Astomi

[uppaBnuyeckue
LLUapoBble KpaHbl

000 «<ACTOMW»

®uTtuHrn * Knanatbl * UHXUHUPUHT
¥ mail@astomi.ru

& www.astomi.ru




f/ //
I // <> /.

CopeprxaHue

Wapoon kpaH cepum KHB/KHM . ... 02
WapoBon KpaH cepumn KHR ... 03
3-xogoBom wapoBon KpaH cepuimm KHB-3BW. . . .. . 04
Cepursi KHB C PbIYaXHOM PYKOATKOM . . ..ottt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 06
LLIapoBOM KpaH C MOHTAXHBIM OTBEPCTUEM . . . o . ottt ettt et et et e e e e e e e e e e e e e e 07
Cepus KHBS (naHueBbIi WapoBoi KPaH SAE) . . ... ...t 08
KHBG Series (SAE Flange Ball Valve) .. ... ... . 09
Cepus KHSA (dpnaHueBbIi WapoBOM KPaH SAE). . ... .. e e 10

Cepwusi BEH (dbnaHueBblit luapoBoi kpaH SAE)
Cepuist KHBF (hnaHUEBbIN LAPOBOM KPAH) . . . .\t e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 11

Cepus KHP (LuapoBoit KpaH naacTUHYaToro Tuna)
Cepwuist 3KH/4KH (3-x000B0M/4-X0A0BOM LUAPOBOM KPAH) . . .. o oottt e e et e e e e e e et i e e e e e 12

WapoBoi KpaH Cepun CJZQ . ... e 14

LLlaposow kpaH cepuun QINS
LWapoBom KpaH CePUM JZQ. . . . oot 15

Cepus KJ (LuapoBol KpaH A1 yrofbHOM WaxTbl)
Cepusi ZK-KBV (L1apoBOW KPaH A5 YTONBHOM LUAXTBI) . . . v v vttt e e e e e e e e e e e e e e e e ee e e e e 17

Cepus ZK-CV (lwapoBoii KpaH A5 NoBpeXAeHHoW Tpy6bl)
WapoBoi KpaH cepum KBKH . . ... 18

Cepus PBV (MHeBMAaTUYECKWMIA LLIAPOBOIA KpaH)
Cepusi EBV (3NMEKTPUYECKMUMA LUAPOBOM KPAH) . . . . v vtettt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 19

Kak 3aka3aTtb

SS - KHB - FN 8 - DN13 - PN500 - K
Matepunan Cepusa Bxop unu Bbixop Pa3mep pe3b6bl Mpoxop, JaBnexne YnnotHeHune
SS Hepx. ctanb 316 KHB FN BHyTpeHHas NPT 2 1/8" PA PN 500 M POM
S9 Hepx. cTanb 904L KHM MN HapyxHas NPT 4 1/4" PP PN 400 K PEEK
S4 Hepx. ctanb 304 KHR FR BHyTpeHHsis BSPT 6 3/8" PN 315
S2 Hepx. ctanb 321 KHB-3W MR HapyxHasa BSPT 8 1/2"
M4 MoHenb 400 FG BHyTpeHHsAs BSPP 10 5/8"
16 WHKoHenb 625 SW Csapka BpacTpy6 12 3/4"
HC Xactennoii C276 16 1"
CS YrnepoagucTas cTanb 20 11/4"
24 11/2"




1 MmppaBnuyeckue WapoBble KpaHbl ASt@)mi /“

KoHcTpyKLuMSA
1. 2-xopoBbie wWapoBble KpaHbl (DIN-1IS01219)

Ne frresa MaTtepuan
Hepx. cTtanb YrnepogucTtas ctanb

1 OUTUHMU Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#
2 | YNnoTHWT. KONbLO FKM NBR

3 YnnoTHeHue POM / PEEK POM

4 LLTok Hepx. cT. 316 / 304 A105/ A5#
5 | YNAOTHWT. KOnbLO POM / PEEK POM

6 Ctonop Hepx. cT. 316/ 304 A105/ 45#
7 Lan6a Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#
8 Kopnyc Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#
9 Lap Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#

Marepuan
j \ Ne Aeranb HepXx. cTanb Yrnepoaucras ctanb

1 dutnHMU Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#

2 | YNNOTHUT. KONbLO FKM NBR

3 YnnotHeHune POM / PEEK POM
- - 4 LLTok Hepx. cT. 316/ 304 A105/ 45#

/ 7 / . 7k SN 5 | YNNoTHUT. KonbLO POM / PEEK POM
N 221 + 1 6 Cronop Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#
& A - 7 LWan6a Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#
/ \‘1 \\ AN 8 Kopnyc Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#
N\\\\\W 9 Lap Hepx. cT. 316/ 304 A105/ 45#

3. MHoroxogoBoi WwapoBoi KpaH (DIN2429)

Ne fetans Marepuan
Hepx. cTtanb Yrnepogucras ctanb
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111 OUTUHI Hepx. cT. 316 / 304 A105 / 45#
2 | YNnoTHUT. Konbuo FKM NBR
3 | YnnoTHUT. KONbLO FKM NBR
o+ 4 4 OnopHoe KonbLo Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#
o 5 | Ynnotenue POM / PEEK POM
| 6 | YnNnoTHWT. KonbLo FKM NBR
7 Lap Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#
8 Haﬁgﬁﬂﬁfﬂ”“ Hepx. cT. 316 / 304 A105 / 45#
// 9 | YNnoTHUT. Konbuo FKM NBR
10 Kpbilwka Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#
11 Kopnyc Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#
4. Flange Ball Valve (DIN-ISO1219)
Martepuan
! 2 3 4 > 67/8 9/ﬂ Ne Aetanb HepX. cTanb i Yrnepoaucras cranb
: /£ 1 dutnHMU Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#
s 2 dnarey Hepx. cT. 316 / 304 A105 / 45#
e # 4 = 4 3 | YNnoTHMT. KonbLo FKM NBR
7 T F\QK 4 YnoTHeHWe POM / PEEK POM
L SN 5 LLTok Hepx. cT. 316/ 304 A105 / 45#
= ] 6 | YNAoTHWT. KonbLo FKM NBR
//_, / IIIIYIIII/IIIA\ D 7 CToTop Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#
,/_‘41'/7 8 LWan6a Hepx. cT. 316 /304 A105/ 45#
T [ 9 Kopnyc Hepx. cT. 316 / 304 A105/ 45#
7 N 10 LWap Heps. cT. 316 / 304 A105 / 45#




Astomi

astomi.ru

2 TvapaBnuyecKkue WapoBblie KpaHbl

/)

Cepus KHB

M Homep ans PN DN Pasmep, MM
DM 3aKasa D1 | D2 DM L [ L1 |12 |13 | HI |H2| B
——‘lnﬁ KHB-M16 | 500 | 06 | 6 | 11 | M16x1.5 | 69 | 40 | 11 | 14| 32 | 13 | 26
i ] KHB-M22 | 500 | 08 | 8 | 16 | M22x1.5 | 76 | 42 | 12 |18 | 40 | 17 | 34
J 7/ EZEVE KHB-M27 | 500 | 10 | 10 | 20 | M27x1.5 | 76 | 42 | 12 | 1.8 | 40 | 17 | 34
r il KHB-M30 | 400 | 16 | 15 | 24 | M30x1.5 | 84 | 48 | 13 | 1.8 | 45 | 19 | 38
! KHB-M36 | 315 | 20 | 19 | 30 | M36x2 | 103 | 60 | 15 | 24 | 56 | 24 | 48
| | KHB-M42 | 315 | 25 | 24 | 35 | M42x2 | 116 | 64 | 18 | 24 | 63 | 29 | 58
KHB-M52 | 315 | 32 | 30 | 40 | M52x2 | 149 | 72 | 20 | 24 | 75 | 34 | 69
KHB-M60 | 315 | 40 | 36 | 45 | M60x2 | 174 | 80 | 22 | 24 | 86 | 40 | 80
- 0000 ]
G KHB-FG2 | 500 | 04 | 4 | - G1/8 69 |40 |10 | - | 32 |13 |26
KHB-FG4 | 500 | 06 | 6 | - G 1/4 69 |40 | 14| - | 32 |13 | 2
DM KHB-FG6 | 500 | 10 | 10 | - G3/8 72 | 42 |14 | - | 40 |17 | 34
DI KHB-FG8 | 500 | 13 | 13 | - G1/2 83 | 48 |16 | - | 40 |17 | 34
777 . ,7/ KHB-FG8 | 400 | 16 | 15 | - G1/2 83 |48 |16 | - | 45 | 19 | 38
Sl | KHBFG12 | 315 | 20 | 19 | - G 3/4 95 | 60 | 18 | - 56 | 24 | 48
AT TV KHBFG16 | 315 | 25 | 24 | - G1 113 | 64 | 20 | - 63 | 29 | 58
KHB-FG20 | 315 | 32 |30 | - | G11/4 | 110 | 72 | 22 | - | 75 | 34 | 68
KHB-FG24 | 315 | 40 | 38 | - | G11/2 | 130 | 80 | 24 | - | 8 | 40 | 80
KHB-FG32 | 315 | 50 | 48 | - G2 140 | 96 | 26 | - | 104 | 48 | 99
NPT KHBFN2 | 500 | 04 | 4 | - | NPT1/8 | 69 |40 | 10 | - | 32 | 13 | 26
KHBFN4 | 500 | 06 | 6 | - | NPT1/4 | 69 | 40 | 14 | - | 32 | 13 | 26
e DM KHBFN6 | 500 | 10 | 10 | - | NPT3/8 | 72 | 42 | 14 | - | 40 | 17 | 34
D1 KHBFN8 | 500 | 13 | 13 | - | NPT1/2 | 8 | 48 | 16 | - | 40 | 17 | 34
1Y ; KHBFN8 | 400 | 16 | 15 | - | NPT1/2 | 8 |48 | 16 | - | 45 | 19 | 38
e 8 77 : / KHB-FN12 | 315 | 20 | 19 | - | NPT3/4 | 95 | 60 | 18 | - 56 | 24 | 48
! . | KHB-FN16 | 315 | 25 | 24 | - NPT 1 113 | 64 | 20 | - 63 | 29 | 58
: KHBFN20 | 315 | 32 | 30 | - | NPT11/4| 110 | 72 | 22 | - | 75 | 34 | 68
KHB-FN24 | 315 | 40 | 38 | - | NPT11/2 | 130 | 80 | 24 | - | 8 | 40 | 80
KHB-FN32 | 315 | 50 | 48 | - NPT 2 140 | 96 | 26 | - | 104 | 48 | 99
LR KHB-O6LR | 500 | 04 | 4 | 6 | MI2x1.5 | 67 | 40 | 10 | - | 32 | 13 | 26
KHB-O8LR | 500 | 06 | 6 | 8 | M14x15 | 67 | 40 | 10 | - | 32 | 13 | 26
DM KHB-TOLR | 500 | 08 | 8 | 10 | MI16x1.5 | 74 | 42 | 11 | - | 40 | 17 | 34
D2 KHB-12LR | 500 | 10 | 10 | 12 | M18x1.5 | 74 | 42 | 11 | - | 40 | 17 | 34
DI KHB-15LR | 500 | 13 | 12 | 15 | M22x15 | 82 | 48 | 12 | - | 40 | 17 | 34
KHB-18LR | 400 | 16 | 15 | 18 | M26x1.5 | 82 | 48 | 12 | - | 40 | 17 | 34
KHB22LR | 315 | 20 | 19 | 22 | M30x2 | 101 | 60 | 14 | - 56 | 24 | 48
KHB28LR | 315 | 25 | 24 | 28 | M36x2 | 108 | 64 | 14 | - 63 | 29 | 58
KHB35LR | 315 | 32 | 30 | 35 | M45x2 | 141 | 72 | 16 | - | 75 | 34 | 68
KHB-42LR | 315 | 40 | 36 | 42 | M52x2 | 162 | 80 | 16 | - | 86 | 40 | 80




3 vapaBnuyeckue WapoBblie KpaHbl ASt@)mi /“

S R Homep ana | o DN Pa3mep, MM
3aKasa D1 | D2 DM L L1 ||| H [H2] B
DM___, KHB-M16 | 500 | 06 | 6 | 11 | M16x15 | 69 | 40 | 11 | 1.4 | 32 | 13 | 26
D2 KHB-M22 | 500 | 08 | 8 | 16 | M22x15 | 76 | 42 | 12 [ 1.8 | 40 | 17 | 34
D1 KHB-M27 | 500 | 10 | 10 | 20 | M27x15 | 76 | 42 | 12 [ 18| 40 | 17 | 34
; KHB-M30 | 400 | 16 | 15 | 24 | M30x1.5 | 84 | 48 | 13 | 1.8 | 45 | 19 | 38
o : KHB-M36 | 315 | 20 | 19 | 30 | M36x2 | 103 | 60 | 15 | 24 | 56 | 24 | 48
Vi KHB-M42 | 315 | 25 | 24 | 35 [ M42x2 116 | 64 | 18 | 24 | 63 | 20 | 58
[ [ 1 [ kaBM52 | 315 | 32 | 30 | 40 | M52x2 | 149 | 72 | 20 | 24 | 75 | 34 | 69
' J ' KHB-M60 | 315 | 40 | 36 | 45 | Me0ox2 | 174 | 80 | 22 | 24 | 86 | 40 | 80

Cepusa KHR

M Homep ans Pasmep, MM
PN DN
DM 3aKasa D1 D2 DM L L1 L2 L3 H1 H2 2B
i KHR-M16 500 06 6 11 M16x1.5 69 40 11 1.4 32 13 35
i j . ) KHR-M22 500 08 8 16 M22x1.5 76 42 12 | 1.8 40 17 42
7 — KHR-M27 500 10 10 20 M27x1.5 76 42 12 | 1.8 40 17 42
‘j ,L—L—% KHR-M30 400 16 15 24 M30x1.5 84 48 13 | 1.8 45 19 50
T KHR-M36 315 20 19 30 M36x2 103 60 15 | 2.4 56 24 60

| | KHR-M42 315 25 24 | 35 M42x2 116 64 | 18 | 2.4 63 29 68
KHR-M52 315 32 30 | 40 M52x2 149 72 | 20 | 24 75 34 87

KHR-M60 315 40 36 | 45 M60x2 174 80 | 22 | 24 86 40 95

G KHRFG2 [ 500 | 04 | 4 | - G1/8 69 [ 40 [ 10| - | 32 |13 35
KHRFG4 [ 500 [ 06 | 6 | - G1/4 69 |40 | 14| - | 32 | 13| 35
M KHRFG6 [ 500 | 10 [ 10 | - G3/8 72 [42 [14] - | 40 [17] 2
. | KHRFG8 [ 500 | 13 [ 13 | - G1/2 83 |48 [ 16| - | 40 |17 | 45
; / KHRFG8 [ 400 | 16 [ 15 | - G1/2 83 |48 [ 16| - | 45 | 19| 50
qr N 77 KHRFG12 [ 315 [ 20 | 19 | - G3/4 95 |60 | 18| - | 56 | 24| 60
/1/44 T 774 [ KHRFG1e | 315 | 25 | 24 | - G1 113 |64 |20 - [ 63 | 29| 68
k™ KHRFG20 | 315 | 32 [ 30 | - | G114 | 110 | 72 |22 | - | 75 | 34| 87
KHRFG24 | 315 | 40 [ 38 | - | G112 | 130 [ 80 |24 | - | 8 |40 | 95
KHRFG32 | 315 | 50 | 48 | - G2 140 | 96 | 26 [ - [ 104 | 48 | 112
- ]
NPT KHRFN2 | 500 | 04 | 4 | - | NPT1/8 | 69 |40 [ 10 | - | 32 [13 ] 35
KHRFN4 | 500 | 06 | 6 | - | NPT1/4 | 69 |40 [ 14 | - | 32 [13 ] 35
{o— DM KHRFN6 | 500 | 10 | 10 | - | NPT3/8 | 72 [ 42 [ 14 | - | 40 [17 | 42
D1 KHRFN8 | 500 | 13 [ 13 | - | NPT1/2 | 83 [ 48 [16 | - | 40 [17 | 45
dUAT T T/ KHRFN8 | 400 | 16 [ 15 [ - | NPT1/2 | 83 [ 48 [ 16 | - | 45 | 19 | 50
-4 : / KHRFN12 [ 315 | 20 | 19 | - | NPT3/4 | 95 |60 | 18 | - | 56 | 24 | 60
: Z KHRFN16 | 315 | 25 | 24 | - | NPT1 | 113 | 64 [ 20 | - | 63 | 29 | 68
KHRFN20 | 315 | 32 | 30 | - | NPT11/4| 110 | 72 | 22 | - | 75 | 34 | 87
KHRFN24 | 315 | 40 | 38 | - | NPT11/2| 130 | 80 | 24 | - | 86 |40 | 95

KHR-FN32 315 50 48 - NPT 2 140 9% | 26 - 104 48 112




4 TnppaBnuyeckKue LWapoBble KpaHbl Astomi /“

astomi.ru

L R Homep ans PN DN Pasmep, MM
M 23Kasa D1 | D2 DM L L1 | L2 | L3 H1 H2 | ©B
D2 KHR-06LR | 500 | 04 | 4 6 | M12x1.5 67 | 40 | 10 | - 32 | 13| 35
D1 KHR-08LR | 500 | 06 6 8 | M14x15 67 | 40 | 10 | - 32 | 13| 35
KHR-T0LR | 500 | 08 8 | 10 | M16x1.5 74 | 42 | 1 - 40 17 | 42
KHR-12LR | 500 | 10 | 10 | 12 | M18x1.5 74 | 42 | 1 - 40 17 | 42
KHR-15LR | 500 | 13 | 12 | 15 | M22x1.5 82 | 48 | 12 | - 40 17 | 45
KHR-18LR | 400 | 16 | 15 | 18 | M26x1.5 82 | 48 | 12 | - 40 17 | 50
KHR-22LR | 315 | 20 | 19 | 22 M30x2 101 | 60 | 14 | - 56 | 24 | 60
KHR-28LR | 315 | 25 | 24 | 28 M36x2 108 | 64 | 14 | - 63 | 29 68
KHR-35LR | 315 | 32 | 30 | 35 M42x2 141 | 72 | 16 | - 75 | 34 | 87
KHR-42LR | 315 | 40 | 36 | 42 M52x2 162 | 80 | 16 | - 86 | 40 | 95
SR KHR-08SR | 500 | 04 | 4 8 | M14x1.5 73 | 40 | 12 | - 32 | 13| 35
DM KHR-10SR | 500 | 06 6 | 10 | M16x1.5 73 | 40 | 12 | - 32 | 13| 35
D2 KHR-12SR | 500 | 08 8 | 12 | M18x1.5 76 | 42 | 12 | - 40 17 | 42
D1 KHR-14SR | 500 | 10 | 10 | 14 | M22x1.5 80 | 42 | 14 | - 40 17 | 42
[ KHR-16SR | 500 | 13 | 12 | 16 | M24x15 86 | 48 | 14 | - 40 17 | 45
- ¢ /J—L—J KHR-20SR | 500 | 13 | 12 | 20 M30x2 90 | 48 | 16 | - 40 17 | 45
f KHR-20SR | 400 | 16 | 15 | 20 M30x2 90 | 48 | 16 | - 45 | 19 50
KHR-25SR | 315 | 20 | 19 | 25 M36x2 109 | 60 | 18 | - 56 | 24 | 60
KHR-30SR | 315 | 25 | 24 | 30 M42x2 120 | 64 | 20 | - 63 | 29 68
KHR-38SR | 315 | 32 | 30 | 38 M52x2 153 | 72 | 22 | - 75 | 34 | 87

Cepusa KHB-3W (3-xop0Bo# LLapOBOM KpPaH)

M A

| {@ | 1 e —-_H1
| e

R [

L

T

N BTN RN RN
GHQF QP e thrpr gt

]




5 'mapaBnnyeckue LWapoBble KpaHbl

Astomi

astomi.ru

/)

M Homep ans en | DN Pasmep, MM
DM 3aKasa D1 D2 DM L L1 L2 L3 H H1 B S
—_%%T KHB-3W-M16 | 500 | 06 | 6 | 11 | M16x1.5 | 69 | 40 | 11 |14 | 32 | 13 | 26 | 35
: ’T‘| KHB-3W-M22 | 500 | 08 | 8 | 16 | M22x1.5 | 76 | 42 | 12 |18 | 40 | 17 | 34 | 365
o1 KHB-3W-M27 | 500 | 10 | 10 | 20 | M27x1.5 | 76 | 42 | 12 | 1.8 | 40 | 17 | 34 | 36.5
i J %—L—% KHB-3W-M30 | 400 | 16 | 15 | 24 | M30x1.5 | 84 | 48 | 13 |18 | 45 | 19 | 38 | 42
f KHB-3W-M36 | 315 | 20 | 19 | 30 | M36x2 | 103 | 60 | 15 |24 | 56 | 24 | 48 | 52
[ | KHB-3W-M42 | 315 | 25 | 24 | 35 | M42x2 | 116 | 64 | 18 |24 | 63 | 29 | 58 | 59.5
KHB-3W-M52 | 315 | 32 | 30 | 40 | M52x2 | 149 | 72 | 20 [ 24| 75 | 34 | 69 | 755
KHB-3W-M60 | 315 | 40 | 36 | 45 | Me0x2 | 174 | 80 | 22 |24 | 86 | 40 | 80 | 82
-
G KHB-3W-FG2 | 500 | 04 | 4 | - G1/8 69 | 40 | 10 | - | 32 | 13 | 26 | 35
KHB-3W-FG4 | 500 | 06 | 6 | - G1/4 | 69 | 40 | 14 | - | 32 | 13 | 26 | 35
DM KHB-3W-FG6 | 500 | 10 | 10 | - G3/8 | 72 | 42 | 14 | - | 40 | 17 | 34 | 345
D1 ] KHB-3W-FG8 | 500 | 13 | 13 | - G1/2 | 83 | 48 | 16 | - | 40 | 17 | 34 | 40
! / KHB-3W-FG8 | 400 | 16 | 15 | - G1/2 | 83 | 48 | 16 | - | 45 | 19 | 38 | 42
o 7 KHB-3W-FG12 | 315 | 20 | 19 | - G3/4 | 95 | 60 | 18 | - | 56 | 24 | 48 | 49
77 KHB-3W-FG16 | 315 | 25 | 24 | - G1 13| 64 | 20 | - | 63 | 29 | 58 | 56
' KHB-3W-FG20 | 315 | 32 [ 30 | - | G11/4 [110 | 72 | 22 | - | 75 | 34 | 68 | 585
KHB-3W-FG24 | 315 | 40 | 38 | - | G11/2 | 130 | 80 | 24 | - | 86 | 40 | 80 | 67.5
KHB-3W-FG32 | 315 | 50 | 48 | - G2 140 | 96 | 26 | - | 104 | 48 | 99 | 70
NPT KHB-3W-FN2 | 500 | 04 | 4 | - | NPT1/8 | 69 | 40 | 10 | - | 32 |13 | 26 | 35
KHB-3W-FN4 | 500 | 06 | 6 | - | NPT1/4 | 69 | 40 | 14 | - | 32 | 13 | 26 | 35
. DM KHB-3W-FN6 | 500 | 10 | 10 | - | NPT3/8 | 72 | 42 | 14 | - | 40 | 17 | 34 | 345
D1 KHB-3W-FN8 | 500 | 13 | 13 | - | NPT1/2 | 83 | 48 | 16 | - | 40 | 17 | 34 | 40
777, ; KHB-3W-FN8 | 400 | 16 | 15 | - | NPT1/2 | 83 | 48 | 16 | - | 45 | 19 | 38 | 42
= B77 E / KHB-3W-FN12 | 315 | 20 | 19 | - | NPT3/4 | 95 | 60 | 18 | - | 56 | 24 | 48 | 49
' 777 | KHB-3W-FN16 | 315 | 25 | 24 | - NPT1 | 113 | 64 | 20 | - | 63 | 29 | 58 | 56
; KHB-3W-FN20 | 315 | 32 | 30 | - |NPT11/4| 110 | 72 | 22 | - | 75 | 34 | 68 | 585
KHB-3W-FN24 | 315 | 40 | 38 | - |NPT11/2| 130 | 80 | 24 | - | 86 | 40 | 80 | 67.5
KHB-3W-FN32 | 315 | 50 | 48 | - NPT2 | 140 | 96 | 26 | - | 104 | 48 | 99 | 70
LR KHB-3W-06LR | 500 | 04 | 4 | 6 | M12x15 | 67 | 40 | 10 | - | 32 | 13| 26 | 35
KHB-3W-08LR | 500 | 06 | 6 | 8 | M14x15 | 67 | 40 | 10 | - | 32 | 13| 26 | 35
DM KHB-3W-10LR | 500 | 08 | 8 | 10 | M16x1.5 | 74 | 42 | 11 | - | 40 | 17 | 34 | 35.5
De KHB-3W-12LR | 500 | 10 | 10 | 12 | M18x1.5 | 74 | 42 | 11 | - | 40 | 17 | 34 | 35.5
D1 KHB-3W-15LR | 500 | 13 | 12 | 15 | M22x15 | 82 | 48 | 12 | - | 40 | 17 | 34 | 40
KHB-3W-18LR | 400 | 16 | 15 | 18 | M26x1.5 48 | 12 | - | 40 | 17 | 34 | 42
KHB-3W-22LR | 315 | 20 | 19 | 22 | M30x2 | 101 | 60 | 14 | - | 56 | 24 | 48 | 42
KHB-3W-28LR | 315 | 25 | 24 | 28 | M36x2 | 108 | 64 | 14 | - | 63 | 29 | 58 | 52
KHB-3W-35LR | 315 | 32 | 30 | 35 | M42x2 | 141 | 72 | 16 | - | 75 | 34 | 68 | 53.5
KHB-3W-42LR | 315 | 40 | 36 | 42 | M52x2 | 162 | 80 | 16 | - | 86 | 40 | 80 | 56
SR KHB-3W-08SR | 500 | 04 | 4 | 8 | M14x15 | 73 | 40 | 12 | - | 32 | 13 | 26 | 37
KHB-3W-10SR | 500 | 06 | 6 | 10 | M16x1.5 | 73 | 40 | 12 | - | 32 | 13 | 26 | 37
DM KHB-3W-12SR | 500 | 08 | 8 | 12 | M18x1.5 | 76 | 42 | 12 | - | 40 | 17 | 34 | 375
Do KHB-3W-14SR | 500 | 10 | 10 | 14 | M22x1.5 | 80 | 42 | 14 | - | 40 | 17 | 34 | 385
DL KHB-3W-16SR | 500 | 13 | 12 | 16 | M24x1.5 | 86 | 48 | 14 | - | 40 | 17 | 34 | 435
KHB-3W-20SR | 500 | 13 | 12 | 20 | M30x2 | 90 | 48 | 16 | - | 40 | 17 | 34 | 455
KHB-3W-20SR | 400 | 16 | 15 | 20 | M30x2 | 90 | 48 | 16 | - | 45 | 19 | 38 | 455
KHB-3W-25SR | 315 | 20 | 19 | 25 | M36x2 | 109 | 60 | 18 | - | 56 | 24 | 48 | 56
KHB-3W-30SR | 315 | 25 | 24 | 30 | M42x2 [ 120 | 64 | 20 | - | 63 | 29 | 58 | 59.5
KHB-3W-38SR | 315 | 32 | 30 | 38 | M52x2 [ 153 | 72 | 22 | - | 75 | 34 | 68 | 63




6 'mapaBnnMyeckKue LWapoBble KpaHbl Astomi /“

astomi.ru

Cepusa KHB ¢ pbl4ya)XHOW PpYKOSITKOM

Mpy 3akase ao6aBbTe (2x) nepen HomepoM aeTanu. Hanpumep, 2xKHB-FG8

A

\
]
i
B e

| |
) | IR (S A m
1 |
L
Pasmepbl
DN L L1 B S
8 85 59 35 6
10 95 63 40 6
13 100 65 45 6
16 126 86 45 8
20 135 86 60 10
25 173 120 65 10

Cepus KHB-3W ¢ pblya)XHON pyKOSAAITKOM

Mpw 3akase fo6aBbTe (2x) neped HomepoM aetanu. Hanpumep, 2xKHB-FG8

N

| -
| &
< o o
| s A
7
Imm R ] s
| 4
I | ’/ | // s
\L <
N @- B i o m 4 W I
L1 |
L
Pasmepbl
DN L L1 B S
8 85 59 35 6
10 95 63 40 6
13 100 65 45 6
16 126 86 45 8
20 135 86 60 10
25 173 120 65 10




7 TwapaBnuyeckue WapoBblie KpaHbl

LLlapoBo#i KpaH C MOHTa)XHbIM OTBEPCTUEM

[na 3akasa O6paTVITer K MOCTaBLUUKY.

Astomi

astomi.ru

/)

DN A B G | s T
IX Ea | H 46 26 | 18 | M5 | 6 | 85
~So L HE
@ 4; + 810 | 34| 24 | M6 | 8 | 1
T
13 34 | 24 | M6 | 8 | 11
+— —— —_—— 1 B o) =
16 34 | 24 | M6 | 8 | 11
GB 20 45 | 38 | M6 | 8 | 1
A ! 25 45 | 38 | M6 | 8 | 11
DN A B G | s T
46 24 | 20 | M5 | 6 -
S ﬁj s 810 | 34 | 24 | M5 | 65| 75
7
13 38 | 27 | M6 | 65| 75
16 38 | 27 | M6 | 65| 75
fai )
S ‘-E' ey 20 51 39 M6 | 8 1
A
25 52 | 48 | M6 | 8 | 11
DN A B D = .
&’ % ’9‘] 46 48 | 315 | 45
AJ; 11 1 ) ) ) i ) i
i Q} EB‘ 810 | 5 | 315 | 65 | - | -
p
13 6 | 385 | 65 | - -
4+ ——t — — — 1
16 6 | 385 | 65 | - -
s 20 6 | 485 | 65 | - -
B
25 7 | 505 | 85 | - -
DN A B G | s T
G
Al Wﬂ _-l 46 |48 | 315 | M5 |65 9
IT1 111 = I
i — G
_@ EQ_ ——- 8-10 5 [ 315 | M5 | 7 | 10
| A
: 13 6 | 385 | M6 | 7 10
l ! 16 6 | 385 | M6 | 7 | 10
L_—— 11
— p— i . 20 6 | 485 | M6 | 10 | 13
B
L 25 7 | 505 | M6 | 10 | 13




8 'mapaBnnyeckue LWapoBble KpaHbl ASt@)mi /“

Cepusa KHBS (¢pnaHueBbii WwuapoBom KpaH SAE)

L

I
oo {f%ﬁp i H i @ H

- y 8

3000 ¢pyHT/KB. AtoNM
Pasmep, MM
Homep pns Pasmep DN
3aKasa ¢naHua D D1 D2 D3 L L1 L2 B H H1 YnnotHuTenbHoe
KOJbLLO
KHBS-F3-13 1/2" 13 13 254 | 30.2 24 151 48 6.7 34 40 17 18.7x3.53
KHBS-F3-20 3/4" 20 19 31.8 | 38.1 32 162 60 6.7 48 56 24 25.0x3.53
KHBS-F3-25 1" 25 24 39.6 | 444 38 178 64 8 58 63 29 32.9x3.53
KHBS-F3-32 11/4" 32 30 445 | 50.8 43 190.5 | 72 8 68 75 34 37.7x3.53
KHBS-F3-40 11/2" 40 38 53.7 | 60.3 50 231 80 8 80 86 40 47.2x3.53
KHBS-F3-50 2" 50 46 63.3 | 71.4 62 232 96 9.5 96 102 48 56.7x3.53
6000 ¢pyHT/KB. AlOINM
Pasmep, Mm
Howmep pans Pasmep DN
3aKasa $naHya YnnotHuTenbHoe
D D1 D2 D3 L L1 L2 B H H1 KonbLo
KHBS-F6-13 1/2" 13 13 254 | 31.7 24 151 48 7.7 34 40 17 18.7x3.53
KHBS-F6-20 3/4" 20 19 31.8 | 41.3 32 174 60 8.8 48 56 24 25.0x3.53
KHBS-F6-25 1" 25 24 39.6 | 47.6 38 198 64 9.5 58 63 29 32.9x3.53
KHBS-F6-32 11/4" 32 30 44.5 54 44 223 72 10.3 68 75 34 37.7x3.53
KHBS-F6-40 11/2" 40 38 53.7 | 63.5 51 281 80 12.6 80 86 40 47.2x3.53
KHBS-F6-50 2" 50 46 63.3 | 79.4 67 316 96 12.6 96 102 48 56.7x3.53




9 'mapaBnnMyecKue LLapoBble KpaHbl Astomi ’m

astomi.ru

Cepusa KHBG (¢naHueBbIi wapoBoi KpaH SAE)

(LT 1)

3000 ¢pyHT/KB. AtONM
Homep ans 3akasa SEELTE DN PG
$naHua D L L1 | L2 E F B H A © H1 M
KHBG-F3-13 172" 15 15 | 104 | 48 | 15 | 381 | 175 | 38 | 46 54 46 19 M8
KHBG-F3-20 3/4" 20 19 | 121 | 60 | 18 | 476 | 223 | 48 | 56 65 52 24 M10
KHBG-F3-25 1" 25 24 | 133 | 64 | 18 | 524 | 262 | 58 | 63 70 59 29 M10
KHBG-F3-32 11/4" 32 30 | 163 | 72 | 18 | 587 | 302 | 68 | 75 79 73 34 M10
KHBG-F3-40 11/2" 40 38 | 168 | 80 | 18 | 69.9 | 356 | 80 | 86 94 83 40 M12
KHBG-F3-50 2" 50 46 | 186 | 96 | 25 | 77.8 | 429 | 96 | 102 | 102 97 48 M12
KHBG-F3-65/50 2.1/2" 50 4 | 174 | 96 | 25 | 889 | 50.8 | 96 | 102 | 114 | 109 48 M12
6000 ¢yHT/KB. AtOoNM
-]
Homep pns 3akasa Flalicy DN R UL
$naHua D L L1 | L2 E F B H A c H1 M
KHBG-F6-13 1/2" 15 15 | 104 | 48 | 16 | 405 | 182 | 38 | 46 56 48 19 M8
KHBG-F6-20 3/4" 20 19 | 121 | 60 | 18 | 50.8 | 238 | 48 | 56 71 60 24 M10
KHBG-F6-25 1 25 24 | 133 | 64 | 24 | 572 | 278 | 58 | 63 81 70 29 M12
KHBG-F6-32 11/4" 32 30 | 163 | 72 | 26 | 666 | 318 | 68 | 75 95 78 34 M14
KHBG-F6-40 11/2" 40 38 | 168 | 80 | 28 | 793 | 36.5 | 80 | 86 113 95 40 M16
KHBG-F6-50 2" 50 46 | 186 | 96 | 30 | 96.8 | 44.5 | 96 | 102 | 133 | 114 48 M20




10 M'mapaBnMyecKue WapoBbie KpaHbl Astomi /“

astomi.ru

Cepusa KHSA (¢pnaHueBbiit wapoBoii KpaH SAE)

L i

s L 5%0E
1 D | Z @ o
5 ______Tﬁ__r__ m(—— 4 ——@—
Pl C olg
3000 ¢yHT/KB. oM

Homep pns 3akasa r?;,la,::: DN > . P H Pas::ep, " 5 c v =
KHBG-F3-13 1/2" 15 15 75 33 31 17.5 38.1 78 M8 16
KHBG-F3-20 3/4" 20 19 80 35 37 222 47.6 98 M10 18
KHBG-F3-25 1" 25 24 88 38 39.5 26.2 52.4 117 M10 18
KHBG-F3-32 11/4" 32 30 100 50 68 30.2 58.7 145 M12 20
KHBG-F3-40 11/2" 40 38 110 55 78 35.7 69.8 165 M12 20
KHBG-F3-50 2" 50 46 116 58 94 429 77.8 197 M12 20
KHBG-F3-65 2.1/2" 65 60 150 75 94 50.8 88.9 197 M12 20
KHSA-F3-80 3" 80 70 160 80 98 61.9 106.4 207 M16 24
KHSA-F3-100 4" 100 95 170 85 121 77.8 130.2 257 M16 24
KHSA-F3-125 5" 125 118 210 105 140 92.1 152.4 295 M16 30
6000 ¢pyHT/KB. AtONUM
]
H Pasmep Pasmep, Mm
omep AnA 3akasa dnaHya DN 5 y P " A 5 o v T
KHBG-F6-13 1/2" 15 15 75 33 31 18.2 40.5 78 M8 16
KHBG-F6-20 3/4" 20 19 80 35 37 23.8 50.8 98 M10 18
KHBG-F6-25 1" 25 24 88 38 39.5 27.8 57.2 117 M12 20
KHBG-F6-32 11/4" 32 30 100 50 68 31.8 66.7 145 M14 22
KHBG-F6-40 11/2" 40 38 110 55 78 36.5 79.4 165 M16 24
KHBG-F6-50 2" 50 46 116 58 94 44.5 96.8 197 M20 28




11 'mapaBnnyecKue WapoBblie KpaHbl Astomi /“

astomi.ru

Cepus BEH (¢pnaHueBbili WapoBou KpaH SAE)

Through Hole 4-D3

4-D1 Depth T1 Counerbore D2
Depth T2
]

N U, M

L3
3000 ¢yHT/KB. oM
Homep pns | Pasmep DN Pasmep, Mm
SELEER $nanua D L1 L2 L3 A B H E D1 T1 D2 T1 D3
BEH-F3-32 | 11/4" 32 | 31 | 435 | 82 | 83 | 31.8 | 66.6 | 100 | 100 | 1/2-13UNC | 25 | 205 | 17.5 | 135
BEH-F3-40 | 11/2" 40 38 | 535 | 99 | 100 | 365 | 79.3 | 120 | 120 | 5/8-11UNC | 36 | 26 | 215 | 165
BEH-F3-50 2" 50 | 48 | 6161 | 110 | 111 | 445 | 96.8 | 124 | 134 | 3/4-10UNC | 36 | 305 | 25 | 205

Cepusa KHBF (¢pnaHueBbIi LuapoBOil KpaH)

1 WM [ NN

1
£
H

i ERSE — — T = 1 J __%
; NGO |
_— L \__l__/
Lafie LD
L B
ik}
e
Homep gns Pa6oyee DN Pasmep, MM

3aKasa AaBneHne D L L1 L2 L3 D1 D2 D3 D4 H H1 B
40 16 95 65 14

KHBF-16 160 15 15 130 48 20 1 45 105 75 14 46 19 38
315 26 128 90 18

KHBF-20 40 20 19 150 60 18 1 58 105 75 14 56 24 48
40 18 115 85 14
160 24 138 100 18

KHBF-25 250 25 24 160 64 28 2 65 128 105 2 63 58 29
315 34 158 115 22

KHBF-32 40 32 30 180 72 18 2 78 138 100 18 75 68 34
160 26 155 110 22
40 18 148 110 18

KHBF-40 160 40 38 200 80 28 3 88 168 125 22 86 80 40
250 34 185 135 26
315 38 195 145 26
40 20 165 125 18
63 26 178 135 22

KHBF-50 160 50 46 230 96 30 3 102 195 145 26 102 96 48
250 38 198 150 26
315 42 208 160 26




12 TwapaBnMyecKue LWapoBblie KpaHbl

Cepusa KHP (uapoBo# KpaH N1acCTMHYaToOro Tuna)

2-way

3

W b

L4

3-way

T

H3

s e —— —— ————

Homep ans DN Pasmep, MM

3aKasa L L1 L2 L3 L4 LS L6 D1 | D2 D3 D4 B B1 H H1 H2
KHP-06 6 59 8.5 17.5 | 35 35 155 | 175 | 6 11 6.5 11 42 27 38 7 1.3
KHP-10 10 71 8 275 | 55 44 16.5 19 10 | 16 9 13 56 40 42 9 1.8
KHP-16 16 | 100 8.5 415 | 83 58 25 265 | 15 | 25 9 13 63 45 50 9 1.8
KHP-20 20 | 117 10 48.5 | 97 69 28 32 19 | 30 11 16.5 71 51 60 10.5

KHP-25 25 | 137 11 57.5 | 115 81 31 38 24 | 35 11 16.5 82 60 67 10.5

KHP -32 32 | 165 12 68 136 96 40 46 30 | 40 13 19 102 | 78 75 13 24
KHP-40 40 | 180 | 28.5 56 112 | 112 | 39.5 56 38 | 50 17 26 130 | 95 85 17 24
KHP-50 50 | 220 38 68 136 | 136 46 68 46 | 56 22 33 150 | 112 | 105 22 2.7

Cepusa 3KH/4KH (3-xoa0B0iA/4-X040BOM LLIAPOBOI KpPaH)

N

M,

L
Cepusa 3KH
Tun L 0-90° Tun T 0-90°
1LY hlsebal

AKH

3KH

SR 9 &

@ ©
)
|#D
< H
Il
Cepusa 4KH
Tun T 0-90° Tun X 0-90°
i X

S HS

&



13 wapaBnMyecKue WapoBbie KpaHbl

astomi.ru

Astomi

/)

NPT

L1

LR

Homep ansa Pa3smep, MM

3akasa DM L H H1 A B D L1
3KH/4KH-FG 2 500 04 G1/8 100 52 26.5 55 70 6.5 13
3KH/4KH-FG 4 500 06 G1/4 100 55 28 65 80 6.5 13
3KH/4KH-FG 6 500 10 G3/8 115 55 28 65 80 6.5 13
3KH/4KH-FG 8 500 13 G1/2 135 60 30 80 99 8.7 15
3KH/4KH-FG 12 315 20 G3/4 148 71 37 85 112 8.7 17
3KH/4KH-FG 16 315 25 G1 172 79 42.5 105 124 11 19
3KH/4KH-FG 20 315 32 G11/4 180 79 42.5 105 124 11 20
3KH/4KH-FG 24 315 G11/2 107 57.5 150 14.5

Homep ansa Pa3smep, m

3aKasa DM L H H1 A B D L1
3KH/4KH-FN2 500 04 NPT 1/8 105 52 26.5 55 70 6.5 12
3KH/4KH-FN4 500 06 NPT 1/4 105 55 28 65 80 6.5 17
3KH/4KH-FN6 500 10 NPT 3/8 115 55 28 65 80 6.5 17
3KH/4KH-FN8 500 13 NPT 1/2 140 60 30 80 99 8.7 22
3KH/4KH-FN12 315 20 NPT 3/4 154 71 37 85 112 8.7 23
3KH/4KH-FN16 | 315 25 NPT 1 183 79 42.5 105 124 11 27
3KH/4KH-FN20 | 315 32 | NPT11/4 | 190 79 42.5 105 124 11 28
3KH/4KH-FN24 NPT 11/2 107 57.5 198 14.5

Homep ans Pasmep, m

3akasa DM L H H1 A B D L1
3KH/4KH-06LR 500 04 M12x1.5 105 52 26.5 55 70 6.5 7
3KH/4KH-08LR 500 06 M14x1.5 | 105 55 28 65 80 6.5 7
3KH/4KH-10LR 500 08 M16x1.5 | 114 55 28 65 80 6.5 8
3KH/4KH-12LR 500 10 M18x1.5 114 55 28 65 80 6.5 8
3KH/4KH-15LR | 315 13 M22x1.5 | 136 60 30 80 99 8.7 9
3KH/4KH-18LR | 315 13 M26x1.5 | 136 60 30 80 99 8.7 9
3KH/4KH-22LR 315 20 M30x2 152 71 37 85 112 8.7 11
3KH/4KH-28LR | 315 25 M36x2 170 79 42.5 105 124 11 11
3KH/4KH-35LR | 315 25 M45x2 74 79 42.5 105 124 11 13
3KH/4KH-42LR M52x2 107 57.5 198 14.5

Homep ans Pasmep, m

3akasa DM L H H1 A B D L1
3KH/4KH-08SR 500 04 M16x1.5 105 52 26.5 55 70 6.5 9
3KH/4KH-10SR | 500 06 M18x1.5 | 105 55 28 65 80 6.5 9
3KH/4KH-12SR | 500 08 M20x1.5 | 116 55 28 65 80 6.5 9
3KH/4KH-14SR 315 10 M22x1.5 121 55 28 65 80 6.5 11
3KH/4KH-16SR | 315 13 M24x1.5 | 140 60 30 80 99 8.7 11
3KH/4KH-20SR | 315 13 M30x2 144 60 30 80 99 8.7 13
3KH/4KH-25SR 315 20 M36x2 162 71 37 85 112 8.7 15
3KH/4KH-30SR | 315 25 M42x2 80 79 42.5 105 124 11 15
3KH/4KH-38SR | 315 25 M52x2 184 79 42.5 105 124 11 17




14 TwapaBnMyecKue LWapoBbie KpaHbl

LLlapoBou KpaH cepuu CJZQ

Tun L: Hapy>xHas pesbba

Tun G: BHyTpeHHss pe3bba

Tun F: ®naney

7
T I A — T g
<z
Ll
L

Pa3amep, MM

Ho;;ig?gm PN | DN DM L L1 . D1 | D2 | OS

CJZQ-L6H 315 6 M16x1.5 81 12 6 11 40

CJZQ-L8H | 315 | 8 | M22x1.5 | 86 14 8 16 40
CJZQ-L10H | 315 | 10 | M27x1.5 | 100 16 10 20 52
CJZQ-L15H | 315 | 15 | M30x1.5 | 105 18 15 25 52
CJZQ-L20H | 315 | 20 M36x2 121 | 20 | 20 | 30 64
CJZQ-L25H | 315 | 25 M42x2 135 | 22 | 24 | 35 70
CJZQ-L32H | 315 | 32 M52x2 160 | 24 | 30 | 40 83
CJZQ-L40H | 315 | 40 M60x2 180 | 26 | 38 | 50 94
CJZQ-L50H | 315 | 50 M72x2 | 205 | 28 | 48 | 60 | 110

Pa3smep, MM

Ht;:sg:;nﬂ PN | DN DM L L1 - D1 | D2 | OS
CJZQ-G6H | 315 | 6 | M14x1.5 | 68 12 6 11 40
CJZQ-G8H | 315 8 M16x1.5 70 14 8 16 40
CJZQ-G10H | 315 | 10 | M18x1.5 88 16 10 20 52
CJZQ-G15H | 315 | 15 | M27x1.5 91 18 15 25 52
CJZQ-G20H | 315 | 20 M33x2 100 | 20 | 20 | 30 64
CJZQ-G25H | 315 | 25 M42x2 1M1 | 22 | 24 | 35 70
CJZQ-G32H | 315 | 32 M48x2 131 | 24 | 30 | 40 83
Ho;:‘:g;nﬂ PN | DN M L Pa”::"' MI\I‘I) D1 s
CJZQ-F10H | 200 | 10 M8 70 22 | 73 | 10 52
CJZQ-F15H | 200 | 15 M8 75 22 | 78 | 15 52
CJZQ-F20H | 200 | 20 M10 85 22 | 88 | 20 64
CJZQ-F25H | 200 | 25 M12 96 28 | 98 | 24 70
CJZQ-F32H | 200 | 32 M14 106 | 28 | 113 | 30 83
CJZQ-F40H | 200 | 40 M16 125 | 36 | 130 | 38 94
CJZQ-F50H | 200 | 50 M20 146 | 36 | 156 | 48 | 110
CJZQ-F65H | 200 | 65 M22 170 | 45 | 178 | 60 | 134
CJZQ-F80H | 200 | 80 M24 185 | 45 | 218 | 70 | 169




15 TwapaBnnyecKue WapoBblie KpaHbl Astomi

astomi.ru

LLlapoBomn KpaH cepuun QINS

Tun L: Hapy>kHas pesbba H1: 100 6ap
Tun G: BHyTpeHHsA pe3bba H2: 200 6ap
Tun F: ®naHeun H3: 315 6ap

Pasmep, MM
: L, R Rl e e
» QINS-LT0-H3 | 315 | 10 | M18x1.5 | 106 | 18 | 10 52
a4t —+4———— 444 QINS-L20-H3 | 315 | 20 | M27x2 | 125 | 20 | 20 64
> | QINS-L25-H3 | 315 | 25 | M42x2 | 139 | 23 | 24 | 70
m QINS-L32-H3 | 315 | 32 | M60x2 | 164 | 30 | 32 | 83
L QINS-L40-H3 | 315 | 40 | Me0x2 | 180 | 38 | 38 94
H Pasmep, Mm
G m—m—n %::g?gm PN | DN DM L F|).1 D1 | OS
QINS-G10-H3 | 315 | 10 | M18x1.5 | 80 | 15 | 10 52
~ QINSG15H3 | 315 | 15 | M22x15 | 90 |18 | 15 | 55
EE 4‘“ T T T QINS-G20-H3 | 315 | 20 | M27x2 | 100 | 20 | 20 64
QINS-G25-H3 | 315 | 25 | M32x2 | 110 | 22 | 24 | 70
¥ QINS-G32H3 | 315 | 32 | M42x2 | 120 | 24 | 32 | 83
& QINS-G40-H3 | 315 | 40 | M48x2 | 135 | 26 | 38 94

Home| Pasmep, MM
F glg 33K23gm PN DN L L1 lI)Z>1 D2 as
A QINS-F10-H3 315 10 80 10 10 | 185 | 52
4 QINS-F15-H3 315 15 90 11 15 | 225 | 55
o 5{— —t—————— —— -8 QINS-F20-H3 315 20 100 12 | 20 | 285 | 64
QINS-F25-H3 315 25 106 14 | 24 | 335 | 70
/ QINS-F32-H3 315 32 120 16 | 30 | 43 83
Lt QINS-F40-H3 315 40 135 18 38 52 94
. QINS-F50-H3 315 50 148 20 | 48 | 65 116

Tun L: HapyxxHast pesbba H2: 200 6ap
Tun G: BHyTpeHHssi pe3bba H3: 315 6ap
Tun F: ®naney,

Tun P: NMnacTtuHa




16 wapaBnMyecKue WapoBblie KpaHbl Astomi /“

astomi.ru

L M Homep ans 3akaza | PN DN DM L L1 L2 H H1 w D1 D2
JZQ-L6-H3 315 6 M16x1.5 | 80 12 1.3 32 13 26 6 11
JZQ-L10-H3 315 | 10 | M22x1.5 | 80 12 1.8 | 40 17 34 10 16
JZQ-L15-H3 315 | 15 | M30x1.5 | 91 14 2 46 19 38 15 22
[ JZQ-L20-H3 315 | 20 M36x2 108 | 16.5 2 56 24 48 18 28
JZQ-L25-H3 315 | 25 M42x2 126 | 20 2 63 29 58 22 35
JZQ-L32-H3 315 | 32 M52x2 144 | 22 | 24 | 75 34 68 30 40
JZQ-L40-H3 315 | 40 M60x2 160 | 24 | 24 | 86 40 80 36 50
G DM Homep ans 3akasa | PN DN DM L L1 H H1 w D1
Dl JZQ-G 6-H3 315 6 M16x1.5 80 12 32 13 26 6
; \ JZQ-G 10-H3 315 | 10 | M18x1.5 80 14 40 17 34 10
- ’ q JZQ-G 15-H3 315 | 15 M27x2 91 16 46 19 38 15
= = JZQ-G 20-H3 315 | 20 M33x2 98 16 56 24 48 18
JZQ-G 25-H3 315 | 25 M42x2 114 20 63 29 58 22
JZQ-G 32-H3 315 | 32 M48x2 128 22 75 34 68 30
JZQ-G 40-H3 315 | 40 M48x2 135 24 86 40 80 36

ﬁ:}@
-
A ]
i 1
|
|
|
|
Lo

3

Homep pns 3akasa PN L L1 OH as M D
JZQ-F10-H2 200 124 20 48 28.5 M6 10
JZQ-F15-H2 200 141 20 53 35.4 M8 15
JZQ-F20-H2 200 149 20 65 43.8 M10 10
JZQ-F25-H2 200 160 25 77 51.6 M12 24
JZQ-F32-H2 200 180 25 88 60.1 M14 30

202 30 100 69.3 M16 38
241 36 125 86 M18 48
280 45 148 105 M22 60

JZQ-F40-H2 200
JZQ-F50-H2 200
JZQ-F65-H3 200

L \__I_,/ A e e I
1 P o s 20
LS [ LS Lo
L4 L bz

Homep ans 3akasa PN DN L L1 L2 L3 L4 L5 w W1 H H1 D1 D2 M
JZQ-P06-H2 200 6 59 15.5 35 - 35 - 42 27 38 1.3 6 11 M6
JZQ-P10-H2 200 10 71 8 44 8.5 55 - 56 40 42 1.8 10 16 M8
JZQ-P15-H2 200 15 100 8.5 58 16.5 83 41.5 62 45 42 1.8 15 25 M8
JZQ-P20-H2 200 20 119 11 69 18 97 48.5 72 51 56 2.2 20 30 M10
JZQ-P25-H2 200 25 135 10 81 20 115 | 57.5 80 60 63 2. 24 35 M10
JZQ-P32-H2 200 32 165 17 96 23 136 68 100 78 7 2.4 30 40 M12
JZQ-P40-H2 200 40 190 | 49.5 | 112 - 112 56 130 95 86 2.4 38 50 M16
JZQ-P50-H2 200 50 230 56 136 - 136 68 150 112 102 2.4 48 60 M20
JZQ-P65-H3 200 65 275 65 166 - 166 83 175 133 132 2.4 60 75 M24




17 TwapaBnnyecKue LWWapoBblie KpaHbl Astomi /“

astomi.ru

Cepusa KJ (LuapoBoii KpaH Anfl YrofibHOW LWaXTbl)

N

T
—+—¢
&
oD

2D1

3

Homep anis sakasa PN DN Paamep, MM

L L1 L2 L3 D D1 D2 D3
KJ-10 500 10 110 26 10 16 15 18 15 18
KJ-13 500 13 110 26 12 14 18 20 18 20
KJ-16 315 16 125 30 14 16 20 25 20 25
KJ-20 315 20 125 31 15 16 24 28 24 28
KJ-25 315 25 136 31 15 16 30 35 30 35
KJ-32 315 32 151 31 15 16 37 42 37 42

Cepusa ZK-KBV (wuapoBo# KpaH AJisl Yro/ibHOM LUaxThl)

.y o

AB I il Il ool e o B AR T
ZK-KBV-06-AB | 500 | 06 | 104 | 40 | 28 | 24 | 24 | 32
; st ZK-KBV-10-AB | 500 | 10 | 111 | 42 | 29 | 24 | 30 | 40
| I —1——-5T ZK-KBV-12-AB | 500 | 13 | 112 | 48 | 29 | 25 | 35 | 40
P & ZK-KBV-20-AB | 315 | 20 | 125 | 60 | 29 | 23 | 41 | 56
- ¥ S ZK-KBV-25-AB | 315 | 25 | 144 | 64 | 35 | 28 | 53 | 63
1 ZK-KBV-32-AB | 315 | 32 | 167 | 72 | 35 | 24 | 60 | 75

A-A ”_Mm_m Homep ans o | o Pasmep, MM
3aKasa L |L1|L2|13|D|H
ZK-KBV-06-AA | 500 | 06 | 109 | 40 | 28 - - | 32
ZK-KBV-10-AA | 500 | 10 | 116 | 42 | 29 - - | 40
S+ — — Bi - ZK-KBV-12-AA | 500 | 13 | 116 | 48 | 29 - - | 40
ZK-KBV-20-AA | 315 | 20 | 131 | 60 | 29 - - | 56
w2 | (1 ZK-KBV-25-AA | 315 | 25 | 151 | 64 | 35 - - | 63
- ZK-KBV-32-AA | 315 | 32 | 178 | 72 | 35 - - | 75
8- MM e e e T N A R
ZK-KBV-06-BB | 500 | 06 | 99 | 40 - 24 | 24 | 32
& R - ZK-KBV-10-BB | 500 | 10 | 106 | 42 - 24 | 30 | 40
= = = | 1 ZK-KBV-12-BB | 500 | 13 | 106 | 48 - 25 | 35 | 40
® M mE ZK-KBV-20-BB | 315 | 20 | 119 | 60 - 23 | 41 | 56
Lz LLl ZK-KBV-25-BB | 315 | 25 | 137 | 64 - 28 | 53 | 63
ZK-KBV-32-BB | 315 | 32 | 156 | 72 - 24 | 60 | 75




18 'mapaBnnyecKue WapoBbie KpaHbl

Cepus ZK-CV (uapoBoW KpaH A5l NOBPEeXAEHHOMN TPy6bl)

L3

Astomi

astomi.ru

/)

Homep anis sakasa PN DN Paamep, Mm
L L1 L2 L3 B H H1 M
ZK-CV-1/2 500 13 84.5 67 6 38.5 35 45 65.5 PT1/2"
ZK-CV-3/4 400 13 89 67 6 38.5 35 45 65.5 PT3/4
ZK-CV-1 315 25 120 95 6 48.5 50 58 83.5 PT1"

LLlapoBou kKpaH cepun KBKH

A4

8]
o if

35

[]]
L

Homep ans 3akasa PN DN DW D1 D2 L L1

HBKH-06L 400 04 M12x1.5 4 6 84 7.5

HBKH-08L 400 06 M14x1.5 6 8 84 7.5

HBKH-10L 400 08 M16x1.5 8 10 84 8.5

HBKH-12L 400 10 M18x1.5 10 12 84 8.5

HBKH-15L 400 13 M22x1.5 12 15 84 9.5

HBKH-18L 400 13 M26x1.5 12 18 84 9.5

SR Dg Homep pns 3akasa PN DN DW D1 D2 L L1
D1 HBKH-10S 400 06 M18x1.5 8 10 86 9.5

L’ uf [ ﬂ HBKH-12S 400 08 M20x1.5 10 12 86 9.5
@ HBKH-16S 400 13 M24x1.5 10 16 90 11.5

MoOHTa)XHble OTBEpCTUS COOKY

CTaHfapTHOEe PaccTOsHUE MeXAY

YBennmyeHHoe paccTosiHue Mexxay

OoTBEepCTUAMM OoTBEpPCTUAMMN
DN B a d DN B a d
13 37.5 4.8 6.5 13 41.5 4.8 6.5




19 TmapaBnMyecKue WapoBblie KpaHbl Astomi

astomi.ru
Cepusa PBV (nHeBMaTMYeCKUA LLAPOBOI KpPaH)
A
a] [ = 1
® . @
L o o
Al @ B
& o—4
L= e
Tabnvua Bbibopa NHEBMOMNPUBOAA
KpyTawmii Pasmep, MM
Homep pns 3akasa MOMEHT, Hm Valve DN
(naBneHue 5 6ap) A P R S T D

RAT032DA 7.5 DN4-5 109 20 32 24 G1/4 M5x8
RAT032DA 20.8 DN6-8 163.5 255 32 24 G1/4 M5x8
RAT032DA 36.6 DN10-13 181 30.4 32 24 G1/4 M5x8
RAT032DA 58.8 DN16-20 207 25.5 32 24 G1/4 M5x8
RAT032DA 113.7 DN25 258 25.5 32 24 G1/4 M5x8
RAT032DA 169.6 DN32 287 25.5 32 24 G1/4 M5x8
RAT032DA 291.5 DN40 312.5 25.6 32 24 G1/4 M5x8
RAT032DA 438.7 DN50-80 411 25.7 32 24 G1/4 M5x8
RAT032DA 668.5 DN100 488 25.8 32 24 G1/4 M5x8

Cepus EBV (aneKTpuyeckuil LLApOBOW KpaH)

ANeKTPUYECKU LHapoBON KpaH COCTOMUT M3 LLIAPOBOIo KpaHa v afiekTpuyeckoro npueoga. OH ucnosbsyercs
npv gaeneHun Hxe 500 6ap 1 MOXET ynpaBnATbCA AUCTAHLMOHHO.

ONEeKTPUYECKUI LWapOBOM KpaH O06bIYHO MUTaETCsa OT CETU NMEepeMeHHOro Toka c HanpshkeHunem 220 B,
380 B, nn60 24 B npu ncnosnb3oBaHMM UCTOYHMKA NOCTOSIHHOMO Toka. Cuna Toka ynpaBnstoLwero curHana
4-20 MA nnun 0-10 MA. lMpusopa noBopaymsaeT WTOK Ha yros oT 0 fo 90°, oTKpbIBasa 1 3aKpbliBasi MPOXOA
LLIapoBOro KpaHa.

MNpwn 3aKka3se BbIGepuTe MOAENb LLIAPOBOro KpaHa v yKaXuTe HanpshKeHue 1 TOK.



